
Wybierz poziom trudności:

INSTRUKCJA

Weź kartę z wybranego poziomu i znajdź rozwiązanie.
Legenda:

do bardzo trudnego ( , czarny).

od łatwego ( , zielony)

Znajdź element, który nie pasuje 
do schematu.

 Znajdź brakujący element.

 Przełóż 2 zapałki

 Usuń 3 zapałki

 aby stworzyć

 3 jednakowe kwadraty.

 poprawne równanie.
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Przykład: przełóż 3 zapałki, aby 
stworzyć 4 jednakowe trójkąty.

Aby zobaczyć rozwiązanie wideo:
1. Ściągnij aplikację „Overly”.
2. Zeskanuj kartę.
3. Ciesz się animowanym rozwiązaniem!



1. 13 
2.  6
3. 64
4. 8
5. 1
6. 9
7.  6 x 5 / 2 + 3 =18
8. B
9. 20
10. A
11. 10
12. 8 
 
13. 

14. 3 
 
15. 

16. C
17. A
18. 4
19. 1
20. 22:08

21. 16 x 4 – 3 = 61 
22. 2 
23. 29
24. 7 
25. 18
26. A
27. 8
28. 18
29. 7
30. 3 
31. 12 
32. 15 
33. 5 
34. 1 
35. 19 
36. 14 
37. 255 
38. B 
39. 15 
40. 37

41. B 
42. 2
43. 1
44. 1

45. 

46. 12
47. 16
48. 15
49. 84
50. 8
51. 3
52. 1 
53. 3


